
INFORMATION PRESSE

RETOUR EN EUROPE ET DATE HISTORIQUE POUR MICHELIN
Après un début de saison MotoGPTM 2018 par-delà les océans, Michelin est de retour en Europe pour la première des onze courses d’affilée organisées sur le Vieux Continent, le Gran Premio Red Bull de España, à Jerez (Espagne).
Le manufacturier de pneumatiques français va évoluer sur un troisième circuit re-surfaçé consécutif cette saison. D’importants travaux ont été effectués sur la piste depuis les courses de l’an passé. Le circuit andalou, long de 4,423 km, a été re-surfacé, mais contrairement aux deux circuits précédents en Argentine et aux Etats-Unis, Michelin a eu la chance de pouvoir récupérer les datas des teams qui ont roulé sur le nouveau revêtement et aborde donc cette quatrième manche avec de bonnes informations sur la piste. La gamme proposée ce week-end sera adaptée à tous les pilotes, teams et machines avec un MICHELIN Power Slick soft, un medium et un hard pour l’avant et pour l’arrière. Tous les avant sont symétriques, alors que les arrière sont asymétriques avec un côté droit plus dur pour supporter les efforts supplémentaires engendrés par les neuf virages à droite du circuit, contre cinq à gauche. En cas de météo instable, les pneus MICHELIN Power Rain sont disponibles en soft et medium, avec les arrière là-aussi asymétriques avec un côté droit renforcé.
La première manche européenne de la saison est aussi une étape importante pour Michelin puisqu’elle marquera la 400e victoire du manufacturier français en Grand Prix moto. Depuis 1973, Michelin a remporté 73% des courses disputées face à ses concurrents pneumaticiens, et 39 (avant ce week-end) depuis son retour en tant que manufacturier unique en MotoGP.
Le Circuit de Jerez se situe près de la ville de Jerez de la Frontera dans la région du célèbre vin de Xérès (ou Sherry), à environ 90 km de Séville.  C’est un rendez-vous habituel du MotoGP depuis 1989, et désormais la manche d’ouverture traditionnelle de la saison européenne. Même si quatre Grand Prix sont organisés en Espagne, c’est le seul à s’appeler officiellement Grand Prix d’Espagne. Il attire un public très nombreux qui se masse sur les gradins naturels bordant le circuit.
Les pneus Michelin prendront la piste vendredi pour deux séances d’essais libres suivies par deux autres le samedi avant les qualifications qui détermineront la grille de départ du Grand Prix dimanche 6 mai. La course passe cette année à 25 tours, contre 27 les saisons précédentes. Le départ sera donné à 14h00.
Piero Taramasso – Manager Deux-roues, Michelin Motorsport :
[bookmark: _GoBack]« Après trois courses très exigeantes et les trois tests de pré-saison disputés hors Europe, c’est bon de revenir en Europe mais la tâche n’est pas pour autant moins difficile. Nous allons être de nouveau confrontés à un re-surfaçage de la piste et nous n’avons pas vraiment de données sur ses performances pendant un week-end de course. Nous avons pu, néanmoins, rassembler des informations issues de nos essais menés sur ce circuit pour proposer une gamme de pneus adaptée à ce nouveau revêtement et qui permettra à tous les pilotes de faire le choix optimal en fonction de leur style de pilotage et de leurs motos. Jerez est toujours un superbe événement et cette année il aura une saveur particulière puisque nous allons célébrer notre 400ème victoire en Grand Prix. C’est une magnifique réussite et nous aurons à cœur d’offrir un beau spectacle afin de célébrer cette 400ème victoire avec style. » 
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